

Osrednje praznovanje misijonske nedelje (20. 10) bo v Brusnicah, kjer zadnje leto kot župnik deluje nekdanji misijonar Tone Kerin. Ob 15.00 bo molitvena ura. Ob 16.00 bo somaševanje vodil novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje. V program bodo vpletena pričevanja misijonarjev, ki bodo takrat na oddihu v domovini.

★ SEJA ŽPS

V četrtek, 26. septembra, smo se na seji zbrali člani Župnijskega pastoralnega sveta. Srečanje tokrat ni bilo več le predstavitevno z novim župnikom ampak smo poskušali novemu župniku predstavili življenje naše župnije. Spregovorili smo o dobrih stvareh, iz katerih naša župnijska skupnost živi in tudi o pričakovanjih in potrebah, ki jih vidimo v prihodnjih letih.

Vse dobro lahko raste in obstane le če je postavljeno na dober, trden temelj. Vsi župljani smo povabljeni, da se vključimo, vsak s svojimi darovi in tako ustvarjamo prostor, kjer se bomo vsi čutili zaželjene in sprejete.

Prvo in najpomembnejše delo pa je molitev za župnijo. Vsi župljani smo povabljeni, da vsak dan kličemo blagoslov na župnika in vse župnijske sodelavce. Iz te močne korenine bo dobre sadove prinašalo vse drugo pastoralno dogajanje v župniji. Kdor zna, naj zmoli rožni venec, lahko tudi samo desetko, ali pa očenaš. Bolni in ostareli dajte smisel svojemu trpljenju s tem, da ga namenite za dobro naše župnije.

Vsi, ki že sedaj molite za župnijo, vsi, ki se želite naučiti moliti, tisti, ki želite dobiti oporo v skupni molitvi, vsi, ki vam je mar za Šentjernej, lepo povabljeni, da se pridružite **MOLITVENI SKUPINI**. Srečanja bodo **vsak četrtek po večerni sveti maši. Začnemo v četrtek, 10. oktobra.**

★ ŽUPNIJSKO ROMANJE

V **soboto, 19. oktobra**, bomo odšli na enodnevno romanje **na Gorenjsko**. Oktober je po rožnem vencu Marijin mesec, zato se bomo najprej ustavili na Brezjah pri Mariji Pomagaj. Po sveti maši bomo obiskali gorenjski Parnas: Breznico (Rodine), ki so ga zaznamovali Prešeren, škof Vovk, Anton Janša, Janez Jalen,... V popoldanskem času se bomo dvignili pod Jelovico, si v Železnikih ogledali kovaški muzej in zaključili z litanijami v župnikovi rojstni fari, pri sv. Petru v Selcih. Lepo povabljeni. Prijavite se v župnišču.

★ KRŠČEVANJE v zadnjih mesecih leta 2024

V letošnjem letu bodo **krstne nedelje** še: **27. 10.; 24. 11. in 29. 12.**

Starši, ki želite, da bi vaš otrok prejel zakrament svetega krsta, se oglasite v župnijski pisarni z rojstnim listom otroka in družinsko knjižico vsaj mesec pred dnem krsta. Priprava na krst je v sredo, 23. 10, 20. 11. in 18. 12., vsakokrat ob 17.30.